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Problema 2 

 

 

 

 

Supuestos: 

- H y h constantes en t y z 

- S constante 

a) Balance global 

- Entrada 
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- Salida 
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- Acumulación 
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Reordenando se tiene: 
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Tomando los siguientes límites se tiene finalmente: 

  

∆� A 0; ∆- A 0 
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b) Balance en la fase gas 

 

- Entrada 
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- Transferencia de masa en la fase gas 
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Reordenando se tiene: 
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Tomando límite  

∆� A 0; ∆- A 0 
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Nota: 

- Si se elige el sistema de referencia inverso, el procedimiento es equivalente, el único cambio son los 

signos en los flujos de líquido y gas. 

 


